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Tisztelt Gyöngyösiek! 
Kedves Olvasó!
Az elmúlt évben Gyöngyös élete számos kö-

zösségi pillanattal, ünneppel és találkozás-
sal telt meg. Városi rendezvényeink, kulturális 
és zenei eseményeink, sport- és közösségi prog-
ramjaink újra és újra bizonyították, hogy váro-
sunk ereje az emberekben, az együttműködés-
ben és az összetartozásban rejlik.

Az előző városvezetés felelőtlen költeke-
zésének következményei hosszú távon érez-
tették hatásukat, pénzügyi szempontból ko-
moly kihívásokat hozott, és alapvetően meg-
határozta a 2025-ös év lehetőségeit. Ezzel egy 
évet elvettek Gyöngyös jövőjéből!  Az elmúlt 
év legnagyobb kihívása a költségvetési stabi-
litás megteremtése volt, mely csak fegyelme-
zett gazdálkodással és együttműködéssel va-
lósulhatott meg. Ezúton is köszönöm mind-
annyiuk megértését, türelmét és kitartását.

Lehetőségeinkhez mérten indítottuk a fej-
lesztéseket. Kormányzati döntéseknek és új 
együttműködéseknek köszönhetően több fon-
tos előrelépés történt. Megújult több ikonikus 
épületünk, köztük a víztorony és a Borpalota, 
szolgálatba álltak az új hulladékgazdálkodási 
gépjárművek, a Durandában megkezdődött az 
illegális hulladék felszámolása, valamint az ön-
kormányzati tulajdonú, romos és életveszélyes 
épületek bontása. Elindult a Hangya-boly Ta-
noda, és több korábbi hibás döntés kiküszöbö-
lését követően végre megkezdődhetett a Püs-

pöki úti épület Interreg-pályázatból megvaló-
suló ifjúsági központ építése is. A Versenyké-
pes Járások Program keretében több, a közbiz-
tonságot szolgáló beruházás indul el, köztük 
gépjárműbeszerzések, az elavult kamerarend-
szer korszerűsítése, valamint új helyszíneken új 
kamerák telepítése.

Gyöngyös életében a 2025 a rendrakás el-
ső éve volt.  Sok kihívással járt, mindannyi-
unk számára tanulságokban és tapasztalatok-
ban gazdag időszakot jelentett. Fontos lépé-
sek történtek a közbiztonság és a közösségi fe-
lelősségvállalás erősítésében. Gyöngyös az el-
sők között írta alá a Kábítószer-ellenes Tele-
pülések Szövetségéhez kapcsolódó szándék-
nyilatkozatot, és megszületett az új, szigo-
rúbb, átláthatóbb lakásrendelet is.  Emellett 
több pályázati előkészítés és háttérmunka zaj-
lott, amelyek eredményei a következő idő-
szakban válnak majd igazán kézzelfoghatóvá.

A városban végzett következetes városren-
dészeti munka országos példává vált. A ko-
rábban elindított, az elmúlt évben pedig min-
dennapossá vált intézkedések is érzékelhető 
eredményeket hoztak. A folyamatos, 24 órás 
járőrszolgálat bevezetése, valamint a rendőr-
séggel és a gyöngyösi polgárőr egyesületekkel 
közösen végzett, úgynevezett „hármas egy-
ségben” megvalósuló feladatellátás városszer-
te azt a célt szolgálja, hogy a gyöngyösiek na-

gyobb biztonságban érezzék magukat. Az il-
legális hulladék lerakók felszámolására irá-
nyuló akciók, valamint a Durandában végre-
hajtott összehangolt fellépések – különösen 
a kábítószerrel kapcsolatos jogsértések vis�-
szaszorítása érdekében – egyértelmű üzenetet 
hordoznak: Gyöngyösön a rend és a szabá-
lyok betartása nem alkalmi kampány, hanem 
következetes, mindennapos munka.

Tudjuk, hogy 2026 első negyedéve az or-
szággyűlési választás kampányidőszaka lesz, 
és ennek hatásai már most is érezhetők vá-
rosunkban. Érdemes azonban visszavenni a 
hangból, és megőrizni az egymás iránti tisz-
teletet, az emberi méltóságot és emberséget. 
Gyöngyös jövője nem megosztottságból, ha-
nem együttműködésből épülhet tovább.

Köszönöm mindazok munkáját, akik a 
közszolgálatban, az egészségügyben, az ok-
tatásban, a szociális területen, a kultúrában, 
a sportban vagy a város mindennapi műkö-
déséért dolgoztak. Elismerés illeti azokat is, 
akik tehetségükkel, elhivatottságukkal vagy 
közösségi szerepvállalásukkal gazdagították 
Gyöngyös életét 2025-ben is.

Az új év elején bízom benne, hogy 2026 
már nem a múltból ránk maradt, félbeha-
gyott feladatok kényszerű kezeléséről szól, 
hanem tudatosabb tervezésről, kiszámítha-
tóbb működésről és a jövőnek szánt beruhá-
zásokról. Hiszem, hogy közösen, egymásra fi-
gyelve tovább tudjuk erősíteni városunkat.

Boldog új évet, jó egészséget és sok közös 
élményt kívánok minden gyöngyösinek!

Szókovács Péter polgármester
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Egy kislánnyal köszönt be  
2026-ban az új év Gyöngyösön

Panka január 7-én, 11:55-kor született a Bugát Pál Kórház szülészetén, 
3230 grammal, 55 centiméterrel természetes úton, a család első gyer-

mekeként. Az újszülöttet és édesanyját – akik jó egészségnek örvendenek 
- Gyöngyös önkormányzata nevében Szókovács Péter polgármester és a 
kórház vezetése közösen köszöntötte. A szülés során dr. Gánti Botond Ba-
lázs szülész-nőgyógyász szakorvos, Nagy Robertina szülésznő és Lados-
né Mikola Ildikó újszülöttes nővér segítették az édesanyát és a kisbaba vi-
lágra jöttét. Panka és édesanyja – a kislány a család első gyermeke



Több változásról is döntött a testület
A gyöngyösi képviselő-testület tavaly decemberben is megtartotta havonta esedékes ülését, ahol számos, egyebek között 
a lakhatást, a családokat, a sportéletet és a helyi közösséget érintő döntés is született.

Szigorúbb lett az új 
lakásrendelet

A testület elfogadta az új lakásrendeletet, 
amely egységesebb, átláthatóbb és felelősebb 
vagyongazdálkodást tesz lehetővé. Jelentős 
változás, hogy megszűnik a kötelező előze-
tes lakásigénylői nyilvántartás, így csökken 
az adminisztráció.

Szigorodnak a kizáró okok is: szándékos 
bűncselekmény, önkényes lakásfoglalás, he-
lyi adótartozás vagy a lakás nem rendelte-
tésszerű használata esetén a bérlő nem pá-
lyázhat. A jogosultsági feltételek folyamatos 
ellenőrzést kapnak, a bérleti időtartamok és 
hosszabbítási lehetőségek pedig szigorúbb 
keretek közé kerülnek.

A testület egyhangúlag elfogadta azt a 
fontos módosítást is, hogy ha a bérleti jogvi-
szony díjtartozás miatt szűnik meg, az érin-
tett személy nem a felmondástól, hanem 
a tartozás kiegyenlítésétől számított öt év 
múlva pályázhat ismét.

2026-tól kategóriák szerint differenciált, de 
továbbra is piaci ár alatti lakbérek lépnek élet-
be. A rendelet január 1-jén lépett hatályba, 
míg a lakbéremelés február 1-jétől érvényes.

Továbbra is ingyenes marad  
a rotavírus elleni védőoltás
A módosítások szerint a szociális támogatá-
sok elbírálásánál nem lesz kötelező környe-
zettanulmányt készíteni, csak akkor, ha az 
ügy megkívánja. A testület megerősítette, 
hogy a rotavírus elleni védőoltás továbbra is 
ingyenes marad minden gyöngyösi csecsemő 
számára. Gyöngyös immár tíz éve saját költ-
ségvetése terhére biztosítja a vakcinát, társa-
dalmi gondoskodásból és a családok támoga-
tása érdekében – és ez 2026-ban sem változik.

Hivatalosan is megalakult  
a Sporttanács

A képviselő-testület elfogadta a városi sport-
koncepcióhoz kapcsolódó javaslatokat. A 
sportreferensi feladatok megerősítése és a vá-
rosi sportlétesítmények fejlesztése továbbra is 
kiemelt cél. A testület formálisan is megerő-
sítette a Gyöngyös Városi Sporttanács tag-
jainak tagságát, akik november óta dolgoz-
nak a városi sportélet szakmai támogatásán. 
A Sporttanács feladatai közé tartozik a sport-
pályázatok szakmai véleményezése, a támo-
gatási javaslatok előkészítése és a sportfejlesz-
tési irányok kijelölése. A tagok térítésmente-
sen végzik munkájukat, és a jövőben továb-
bi sportágak képviselőivel bővíthető a szak-
mai tanács.

Tour de Mátra – három évre 
szóló támogatás
Három évre, évente 6 millió forinttal támo-
gatja a „Tour de Mátra” nemzetközi kerék-
párversenyt Gyöngyös. A támogatás része-
ként a szervezők vállalják, hogy a sportágat 
aktívan népszerűsítik a gyöngyösi iskolák-

ban, ezzel ösztönözve a fiatalokat a mozgásra 
és a kerékpársport megismerésére.

Közbeszerzési döntések  
– módosítás  
és szabályzatpontosítás
A grémium módosította a 2025. évi közbe-
szerzési tervet, mivel az idei út- és járdafelújí-
tások elérték a jogszabályi értékhatárt. Dön-
tés született egy új, 2026-ra előkészítendő 
közbeszerzési eljárás megindításáról is. Pon-
tosították a Közbeszerzési Szabályzatot, így 
az uniós értékhatárt elérő vagy meghaladó el-
járásokban a képviselő-testület dönt az aján-
latok érvényességéről és az eljárás eredményé-
ről, a bírálóbizottság szakvéleménye alapján.

Megújult a hivatali Etikai 
Kódex
Elfogadták a Gyöngyösi Közös Önkormány-
zati Hivatal megújított Etikai Kódexét. A tíz 
éve készült szabályzat frissítésére azért volt 
szükség, hogy a jelen kor elvárásaihoz iga-
zodó, világos iránymutatást adjon a hivatal 
munkatársainak. A megújult kódex célja a 
közbizalom erősítése és a hivatal jó megítélé-
sének fenntartása.

További támogatás  
a rendőrség számára
A testület újabb támogatást biztosított a 
Gyöngyösi Rendőrkapitányságnak, amely az 
önkormányzat és a Városrendészet közös jár-
őrszolgálatának ellentételezését szolgálja. A 
támogatás célja a város közbiztonságának to-
vábbi erősítése.

KÖZÉLET4

Kitüntetések elbírálása
A testület zárt ülésen döntött a városi elismerések odaítéléséről. Eszerint az alábbiak 
az idei díjazottak:

● �Gyöngyös Város Kultúrájáért – Zilai Györgyi énekművész
● �Év Női Sportolója – Varnyu Anna (búvárúszó)
● �Év Férfi Sportolója – Horváth Tibor (sportlövő)
● �Év Fiatal Sportolója – Molnár Gábor (ökölvívó)
● �Év Csapata – Gyöngyösi Kézilabda Klub FU18
● �Év Sportszakembere – Bárdos Ferenc, a VAMAV Lövész Sportklub elnöke

Szókovács Péter polgármester (középen) és Nagy Attila alpolgármester is 
egyaránt fontosnak tartja, hogy tovább erősödjön a közbiztonság 
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„Heves vármegyéért” díjat kapott a gyöngyösi 
Sound of Spirit énekegyüttes
Heves Vármegye Közgyűlése tavaly de-

cemberben „Heves vármegyéért” díjat 
adományozott a gyöngyösi Sound of Spi-
rit énekegyüttesnek, melyet a formáció kar-
nagya, Nagy Gábor vett át. A gyöngyösi ala-
pítású énekegyüttes több mint egy évtizede 
formálja a térség zenei életét, 
országos és nemzetközi fel-
lépésekkel, jelentős szakmai 
munkával.

A Sound of Spirit Éneke-
gyüttest 2013-ban hozta lét-
re Nagy Gábor karnagy, ze-
neszerző és előadóművész. A 
formáció azzal a céllal szüle-
tett meg, hogy hidat teremt-
sen a középiskolai zenei élet-
ből kilépő fiatal felnőttek és 
a város felnőtt kórusai kö-
zött. A közösség az elmúlt 
években Gyöngyös és térsé-
ge egyedülálló vokális kön�-
nyűzenei műhelyévé vált. El-
hivatottságukat bizonyítja, 

hogy már a működés harmadik évétől a Ma-
gyar Művészeti Akadémia állandó támogatá-
sát élvezik.

Szakmai tevékenységüket országos és nem-
zetközi koncertmeghívások, zenei együttmű-
ködések és fesztiválfellépések jelzik. A vár-

megye kulturális életében különösen aktív 
szerepet vállalnak: advent idején települé-
sek tucatjain lépnek fel, az iskolákban tartott 
rendhagyó énekórákon pedig a közösségi 
éneklés élményét adják tovább a fiataloknak.

A Sound of Spirit Énekegyüttes az egy-
házakkal is szoros kapcso-
latot ápol. Munkájukat 
2024-ben Gyöngyös kép-
viselő-testülete is elismer-
te, és „Gyöngyös Város Kul-
túrájáért” kitüntetést ado-
mányozott az énekegyüt-
tesnek.

A formáció mára nem-
csak szűkebb hazájában, ha-
nem országos és nemzetkö-
zi szinten is elismertté vált. 
Tevékenységükkel jelentős 
mértékben hozzájárulnak 
Gyöngyös és Heves várme-
gye kulturális értékeinek 
megjelenítéséhez és jó hír-
nevének erősítéséhez.

ITT TÖRTÉNT 5

Átadták a Szent Erzsébet Katolikus Óvoda  
új épületét
Átadták a Szent Erzsébet Katolikus Óvo-

da új épületét. Az egykori Kálvária ká-
polna és templom területén elhelyezkedő in-
tézményben négy csoportszobában száz gye-
remek neveléséről tudnak gondoskodni. A 
templom közösségi térként funkcionál majd, 
és a tornaterem is itt kapott helyet. A szakrá-
lis épület adottságainak kö-
szönhetően az óvoda egye-
dülálló természeti és kultu-
rális környezetben találha-
tó.

Az átadó ünnepségen 
Soltész Miklós egyházi és 
nemzetiségi kapcsolatokért 
felelős államtitkár kiemelte: 
három nagy egyházi progra-
mot indítottak el az elmúlt 
évtizedben óvodai építések 
és bővítések terén. A pro-
jekt részeként száz új in-
tézmény épült országszer-
te, száz pedig megszépült 
és ki is bővült. Ezek közül 

20 új óvodát az Egri Főegyházmegye épí-
tett. Mindegyik óvoda csodálatos lett, de ta-
lán az egyik legkiválóbb értékmentő a gyön-
gyösi intézmény lett. – hangzott el az átadó 
ünnepségen.

Szókovács Péter polgármester úgy fogal-
mazott: ez a pillanat túlmutat egy puszta inf-

rastrukturális fejlesztésen, hiszen ez az épü-
let egy óvoda, amely a katolikus értékrend 
szerint neveli a jövő nemzedékét.

Egy lelki otthon születésének lehetünk ta-
núi, hiszen a legkisebbek Isten szeretetében, 
oltalmában és örömében növekedhetnek – 
ezt már Labancz-Bartha Bernadett, főigaz-

gató mondta ünnepi beszédében.
Dr. Ternyák Csaba egri érsek Lé-

kai László bíboros jelmondatát idéz-
te fel, mely szerint a megnyesett fa 
kizöldül. Jelen esetben a romba dőlt 
templom felépült, visszatért belé az 
élet. Majd beszéde után megáldotta 
az épületegyüttest.

Az óvoda egy barokk korabeli épü-
let köré épült, a templom pedig, ame-
lyet körülvesz, egy közösségi térként 
fog funkcionálni. A templom egykor 
búcsújáró hely volt, és valamikor re-
meték is éltek itt. A Zsolnay stáció 
képek ugyan már nem találhatóak itt 
meg, de a helyük megmaradt, ez pe-
dig még egyedibbé teszi az udvart.

Dr. Ternyák Csaba egri érsek megáldotta és felszentelte  
az óvoda új épületét

A Sound of Spirit néhány tagja is elkísérte a díjátadó ünnepségre  
Nagy Gábor karnagyot
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6 ITT TÖRTÉNT

Hírek
Forgalmirend-változás
Egyirányúvá vált az Iskola utca Jószeren-
csét utca és Erőmű utca közötti szakasza a 
Jószerencsét utca felől az Erőmű utca felé. 
Ezen kívül úgynevezett rövid ideig használ-
ható parkót is kijelöltek az iskola főbejárata 
előtt. Az új forgalmirend-változástól várha-
tóan csökken a tanítási napokon a reggeli és 
a délutáni időszakban a járművek torlódása. 
Az iskola előtti legfeljebb 5 perces várako-
zás szabályozása lehetővé teszi, hogy a gyer-
mekét szállító szülő üres parkolóban tudjon 
megállni a ki- és beszállás idejére.

Új helyen a gyógyszertár

A Richter gyógyszertár immár új helyszí-
nen, a Budai Nagy Antal tér 11/1 szám 
alatt működik. A Hanisz téri telephelyen a 
gyógyszertári szolgáltatás megszűnt, a be-
tegellátás kizárólag az új helyszínen törté-
nik, ahol hétfőtől szombatig 8 és 18 óra kö-

zött, vasárnap pedig 8-tól 14 óráig tartanak 
nyitva.

Új CTG készülék a kórházban

A Richter Egészségváros gyöngyösi prog-
ramján összegyűlt 29 millió forintból a Bu-
gát Pál Kórház egy új CTG készüléket vá-
sárolt, amelyet már használatba is vettek. A 
CTG a magzati szívhang és a méhtevékeny-
ség megfigyelésére szolgál a várandósság és 
a szülészeti ellátás során. A készülék alkal-
mas ikerterhesség esetén mindkét magzat 
szívhangjának egyidejű megfigyelésére, ami 
a két magzat egyidejű monitorozását segíti.

Még dönthet a szülő

Január 19-ig van lehetősége a szülőknek ar-
ra, hogy kérvényezzék gyermekük óvodában 
maradását az Oktatási Hivatalnál, ha a nagy-
csoportos augusztus 31-ig betölti hatodik 
életévét. Ha valaki ezt a határidőt elmulaszt-
ja, akkor 2026 szeptemberében a hatéves ak-
kor is elkezdi az első osztályt, ha még nem 

lesz érett az iskolára. A kérvényt egyedül ab-
ban az esetben nem kell beadni, ha a hatéves, 
január 18-ig a szakszolgálattól megkapja az 
SNI/BTMN státuszt. A szakértői véleményt 
a szülőknek az óvodában kell bemutatniuk.

Kékfény-ágy a babáknak

Egy úgynevezett kékfény-ágy érkezett át a 
Bugát Pál Kórház gyermek- és újszülött osz-
tályára. A modern orvosi eszköz a sárgaság-
gal küzdő csecsemők kezelését segíti, mely-
nek értéke 1 millió 270 ezer forint, mely Vá-
gó Zoltánné önkormányzati képviselő jóté-
konycélú kezdeményezésére gyűlt össze a 
Mátrai Gyöngyszem Nagycsaládos Egyesü-
let közreműködésével. 

Új lehetőség vérvételre 
jelentkezéshez
Már az EESZT felületén keresztül is lehet 
időpontot foglalni vérvételre a kórház labo-
ratóriumába. Fontos, hogy ez a lehetőség ki-
zárólag érvényes E-beutalóval vehető igénybe.

Változott a szemétszállítás  
és a hulladékgazdálkodás rendje

Január 1-jétől országosan megváltozott a 
hulladékgazdálkodás rendszere. A MO-

HU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. új 
előírásai a szelektív gyűj-
tés pontosítását, az ille-
gális lerakások visszaszo-
rítását és az átláthatóbb 
működést szolgálják. A 
módosítások több pon-
ton is érintik a lakossá-
got: fizetőssé válik bizo-
nyos hulladékok leadá-
sa, súlykorlátot kapnak a 
kukák, és új szolgáltatás-
ként megjelennek a mo-
bil hulladékudvarok is.  
A MOHU indoklása sze-
rint az intézkedések cél-
ja nem a lakosság terhe-
lése, hanem egy egysége-
sebb, biztonságosabb és 
környezetbarátabb hulla-
dékgazdálkodási rendszer 
kialakítása, amely hosszú 
távon az uniós elvárások-
hoz is igazodik.

Súlykorlát a kukáknál: 
A munkavállalók bizton-

sága és az eszközök védelme érdekében or-
szágos súlyhatárt vezetnek be a kukákra. 
Fontos, hogy a túltöltött, nyitott fedelű ku-

kákat a szolgáltató nem köteles elvinni. Az 
ilyen többlet csak külön díj ellenében szál-
lítható el.

Szigorúbb szelektálás: 2026-tól tilos pa-
pírt, műanyagot, fémet, elektronikai hulla-
dékot vagy építési törmeléket a vegyes ku-
kába dobni. Ezeket csak a szelektív gyűjtők-

be vagy a hulladékud-
varokba szabad vinni. 
Építési törmelék: 2026-
tól megszűnik az épí-
tési hulladék (pl. csem-
pe, tégla, beton) ingye-
nes leadása. A hulladé-
kudvarokban ezekért 
súlyalapú díjat kell majd 
fizetni.

Lomtalanítás: Tovább- 
ra is lesz lomtalanítás, 
de korlátokkal: évente 
háztartásonként maxi-
mum 600 kg lom és 16 
darab gumiabroncs ad-
ható le.

Mobil hulladékudvar: 
Ahol nincs állandó telep, 
ott mobil egységek segí-
tenek majd. Meghatáro-
zott időpontokban itt is 
leadhatók lesznek a na-
gyobb gépek, veszélyes 
anyagok vagy lomok.A túltöltött kukákat a szolgáltató most már nem köteles elszállítani
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„Amikor kész a növendék,  
akkor megjelenik a mester”
Zilai Györgyivel akkor beszélgettünk először, amikor húsz évvel ezelőtt hazatért Olaszországból. Emlékszem, akkor 
is ugyanolyan lelkesen és reményekkel telve mesélt elképzelt jövőjéről, mint ahogyan most teszi, csak már a jelenről 
beszélgetünk. Arról a jelenről, amit két évtizede megálmodott, majd kitartásának, hitének és szakmai tudásának 
köszönhetően megteremtett magának. Az énekművész elhivatottságát, céltudatosságát, a zenei életben elért sikereit idén 
Gyöngyös Város Kultúrájáért díjjal ismerik el.

Mit jelent számodra ez a kitüntetés, mit 
éreztél, amikor megtudtad, hogy a képvi-
selő-testület neked ítélte a város egyik leg-
rangosabb díját?

Mindenekelőtt rettentően meglepődtem, 
amin sokan csodálkoztak, ugyanis egy da-
rabig még a párom előtt, aki egyébként ön-
kormányzati képviselő, is titok volt a felter-
jesztésem. Később pedig szándékosan nem 
mondta el. Épp egy adventi koncertre készül-
tem, amikor küldött egy üzenetet, és gratu-
lált. De miután épp rohanásban voltam, idő 
kellett, hogy tudatosodjon bennem, mi is 
történt, mi az üzenet lényege. Nagyon meg-
lepődtem és nagyon jól esett, meghatódtam, 
és nagyon hálás vagyok a képviselő-testület-
nek és a felterjesztőmnek is, már csak azért is, 
mert soha nem vártam arra, hogy én majd ju-
talmat kapok a munkámért. 

Pedig mindent megtettél annak érdeké-
ben, hogy felfigyeljenek rád. Lelkesen be-
levetetted magad a város kulturális életé-
be, amikor visszajöttél Olaszországból. 

Már azt megelőzően is aktív résztvevője vol-
tam a helyi művészeti életnek. Örömmel tölt 
el az is, hogy most majd abban a Mátra Mű-
velődési Központban vehetem át a Gyön-
gyös Város Kultúrájáért díjat, ahonnan egy-
kori vidróczkisként útjára indult a művé-
szeti karrierem. Tizenegy évig táncoltam az 
együttesben, ahol szólótáncosként is meg-
mutathattam magam. Büszke vagyok erre a 
korszakomra is, ami nagyon sokat adott ne-
kem. Amikor 2004-ben haza jöttem, való-
ban nagyon gyorsan lendületet vett az éle-
tem. Bár eleinte elsősorban a tolmácsolás-
ból éltem, a koncertek is szépen lassan sza-
porodtak. Sokat köszönhetek Szilágyi Erzsi-
kének, aki mindig nagyon aranyos és kedves 
volt velem. Akkor még ő volt a Mátra Mű-
velődési Központ igazgatója, és azonnal ter-
met és zongorát biztosított nekem. Koráb-
ban a perugiai egyetemre a Zeneakadémia 
pályázatán keresztül jutottam ki. Miután lett 
egy párkapcsolatom, egy olasz barátom, itt-
hon pedig nehezen lehetett énekesként bol-
dogulni, a perugiai egyetemre mentem, és 11 
évig Olaszországban éltem. Énekművész vol-

tam, komolyzenei koncerteken és operafesz-
tiválon is részt vettem, és elkezdtem egy bel-
városi zeneiskolában tanítani. Aztán meg-
született a fiam, majd egyéb okok miatt ha-
zakerültem. Ekkor volt segítségemre Erzsike, 
majd Birnbaumné Pintér Mária igazgatónő, 
aki teret és lehetőséget adtak nekem a bemu-
tatkozásra. Egyébként egy ilyen gyöngyösi 
koncertsorozaton ismertem meg a jelenle-
gi páromat is, akivel több mint 13 éve élek 
együtt. Aztán már nemcsak gyöngyösön, ha-
nem országszerte voltak koncertjeim. A Pát-
zay János Katolikus Zeneiskolában 2011 óta 
tanítok, ez egy nagyon fontos tartópillére az 
életemnek, ahol nagyon jó kapcsolatot ápo-
lok a kollégáimmal. De hálás vagyok Miller 
Lajosnak is, aki lehetőséget adott arra, hogy 
az általa szervezett operagálákon és olasz es-
teken énekeljek. Emellett támogatott abban, 
hogy megvalósuljon az az énekverseny, amit 
már évek óta dédelgettem magamban. Na-
gyon megtisztelő, hogy egy Kossuth-díjas 
művész minden évben a zsűri elnöke.

De a közönség már nemcsak a te művé-
szetedben, hanem a tanítványaidéban is 
gyönyörködhet.

Nagyon tehetséges növendékeim vannak 
már a kezdetektől, akik közül sokan már 
nemcsak a zeneiskola berkein belül koncer-
teznek. Közülük talán a leghíresebb Márkus 
Liza, aki az én közreműködésemmel felvé-
telizett a Bartók Béla Konzervatórium jazz 
tanszakára. Illetve Kákonyi Pannát is sokan 
ismerik már. Mindketten elnyerték a Gyön-
gyösi Fiatalok a Művészetekért díjat. A saját 
szakmai életutam kapcsán is hiszek abban, 
hogy amikor kész a növendék, akkor megje-
lenik a mester.

Esetedben igaz az a mondás is, hogy nem 
esett messze az alma a fájától, hiszen szá-
mos művészt adott a családod Gyöngyös-
nek.

A zenei vonalat egyértelműen édesanyámtól 
örököltem, neki csodálatos szoprán hang-
ja volt, de a család, a gyerekek miatt nem ké-
pezte magát. Fiatalon a helyi kórus szólistája 
volt, és a János vitézben Juliskát is ő énekelte 
egy szabadtéri színpados előadáson. Bár java-

solták neki a zeneművészeti iskolát, de a nő-
vérem születése után ő a családot és a varrást 
választotta. Mert csodálatos volt a kézügyes-
sége is, amit például a fiam is örökölt, aki ké-
zilabdázik és gyönyörűen rajzol. De ezt a vo-
nalat viszi tovább a nővérem, Zilai Gabriel-
la is, aki tűzzománc képeket készít. A húgom 
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Izabella is énekel, elsősorban könnyűzenét, 
és verseket, rövid történeteket ír. Édesapám, 
aki a bányában volt gépüzemvezető, másod-
állásban fociedző volt, és ő is gyönyörűen 
énekelt. Mindkét szülőmnek tehetsége volt a 
zenéhez, anyukámnak halmozottan is, meg�-
győződésem, hogy többet énekelt nekünk, 
mint amennyit beszélt hozzánk. Gyermek-
koromban a mai Platán úton laktunk, ahol 
mindenki őt hallgatta, hiszen egész nap éne-
kelt. Anyukám nagyon büszke lenne most 
mindhármunkra, ha élne. De a nagybátyám, 
anyukám testvére is zenélt, ő szájharmoniká-
zott, és megrögzött bakelit lemezgyűjtő volt. 

Úgy érzem, szakemberként és magánem-
berként is egyensúlyban van az életed. 
Milyen terveket, álmokat, célokat dédel-
getsz még?

Mindenképpen folytatom a tanítást, mert 
rengeteg tehetséges növendék van, de kapa-
citás híján sajnos nem tudok mindenkit ta-
nítani. Kétévente februárban ismét megren-
dezzük a Mátrai Hangok Énekversenyt, ahol 
a kezdeti létszám mára megduplázódott, és 
már öt megyéből érkeznek a tehetséges fi-
atalok. Nem titok, hogy azt szeretném, or-
szágos versennyé váljon. A szóló felkérése-
ket is hálával és örömmel fogadom, bár a ta-
nítás miatt gyakran elfárad a hangom. De 
ha jön egy koncert, akkor rápihenek, erre 
a hallgatás a legjobb felkészülés. Boldogan 
vállalok minden megkeresést, mert úgy ér-
zem, a hangom rendben van. És igen, jól ér-
zed, egyensúlyban van az életem. Hálás va-
gyok ezért édesanyának, a páromnak és a ta-
náraimnak, és az olasz államnak, mert min-

denki, akit anno fölvettek a perugiai zenea-
kadémiára, annak nemcsak zenei tudást ad-
tak, hanem az életre is nevelték. Mindenki-
nek magának kellett az életét megszerveznie, 
azt, hogy hol lakik és mit eszik, de a tanulás 
lehetősége adott volt, és ezért semmit nem 
kellett fizetni. Ezért nagyon hálás vagyok. 
Az éneklés tekintetében már nincs nagy ál-
mom, mert ahogy mondtam, a tanítás lefog-
lal, a növendékeimre büszke vagyok. Életem 
másik nagyon fontos része a gyermekem, 
akinek nagyon drukkolok minden meccsén. 
Dávid profi sportoló, kézilabdázik, és miu-
tán nyugodtan kijelenthetjük, hogy a kézi-
labda manapság a gladiátorok sportja, sokat 
aggódtam az egészsége miatt, de hál’ Isten-
nek, most minden rendben van.

Juhász Marianna
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Interreg – Innovatív ifjúsági központok 
Gyöngyösön és Kassán
Fontos mérföldkőhöz érkezett annak az 

ifjúsági központnak a kivitelezése, amely 
a szlovák Kassával közös projekt magyaror-
szági részeként, egy nagyon összetett előké-
szítő munkát követően valósul meg. A Püs-
pöki úti épületben már el is kezdődött a 
munka. A közbeszerzésen nyertes Pesti Épí-
tő Zrt. tavaly decemberben megkezdte a 
munkálatokat, és a terveknek megfelelően 
idén át is adják a felújított épületet, amit a 
gyöngyösi fiatalok vehetnek majd birtokba. 
Az ingatlan remélhetően valódi központja, 
élettere lesz a középiskolásoknak, egyetemis-
táknak, és a városban élő fiataloknak. 

A több mint 700 millió forint értékű 
projektnek két nagyon fontos célja van: az 
egyik, hogy segítse helyben tartani a fiata-
lokat, illetve, hogy legyen egy olyan épü-
let, ahol megteremthetik a saját világukat, 
ahol nekik szóló programok, képzések vár-
ják őket. Ennek érdekében jönnek létre az 
oktatásra, továbbképzésre alkalmas termek 
modern berendezésekkel, új funkciókkal el-
látott zöldfelületek, vagy a fiatalok számá-
ra vonzó digitális és podcast szobák. A má-
sik fontos szempont, hogy - határon átnyú-
ló pályázati programként - hozzájáruljunk a 
szlovák-magyar kapcsolatok fejlődéséhez az-

által, hogy közösen pályáztunk a kassai Ro-
vás Civil Szervezettel, akik Kassán hasonló 
küldetéssel szeretnének egy különleges at-
moszférájú pincehelyiség fejlesztésével iga-
zi alkotó teret biztosítani az ottani fiatalok 
számára. 

A projekt megteremti a lehetőséget arra, 
hogy a megújuló hajdani Intézőház műem-
léki épület története megerősödjön a jelen-
ben, és a jövő számára is biztosan fennma-
radjon úgy, hogy kulturális centrumként a 
gyöngyösi és környékbeli fiatalok központja 
lesz, ahol találkozhatnak, ismerkedhetnek, 
tanulhatnak és szórakozhatnak.

Már csaknem tízezren 
korcsolyáztak Gyöngyösön

Rendkívül népszerű a gyöngyösi jégpálya, ahol az év első hétvégé-
jéig több mint 8200-an korcsolyáztak. Ez a vártnál magasabb lét-

szám annak ellenére, hogy mindez 17 százalékkal elmarad az előző évi 
látogatószámtól. A csökkenés oka nem más, minthogy idén Hatvan-
ban, Lőrinciben és Egerben is üzemel jégpálya, ám ezzel a negatív té-
nyezővel már a kezdetekkor számoltak az üzemeltetők.

„Nagyon örülünk, hogy az egyébként is alacsony jegyárak mellett a 
város további kedvezményes árat biztosít az iskolás gyerekek részére, 
akiknek mindössze 600 forintot kell fizetniük” – mondta Szabó Péter 
Zsolt, a Sportfólió Kft. ügyvezető igazgatója hozzátéve: január elején 
már több mint 1450 iskolás vendégük volt iskolaidőben, délelőttön-
két, hogy pedagógusok vezetésével megtanuljanak korcsolyázni.

Az ügyvezető kiemelte: az eddig megrendezett két jégdiszkó is na-
gyon népszerű volt, és ha a jövőben a Belváros téri hétvégi adventi 
programok egyik részét a jégpálya szomszédságában rendeznék meg, 
az tovább növelné a Fő tér látogatottságát.

15 milliós beruházás  
– új kivetítő  
a sportcsarnokban

Egy vadonatúj, modern eredményjelző várja februártól a szur-
kolókat a Dr. Fejes András Sportcsarnokban. A Gyöngyösi 

Kézilabda Klub, illeszkedve a nemzetközi elvárásokhoz, egy olyan 
berendezésre ruházott be, amely könnyebbé és átláthatóbbá teszi 
majd az időkéréseket a mérkőzések során – mondta Nagy Attila, a 
Gyöngyösi Kézilabda Klub elnöke. 

A beruházás összértéke 15 millió forint, ebből 12 millió TAO 
forrásból érkezik, míg 3 millió forintot önerőből tett hozzá a 
Gyöngyösi Kézilabda Klub. A fejlesztés ellenére a régi eredmény-
jelzők továbbra is használatban maradnak, azonban már egy új he-
lyen, a bemelegítőcsarnokban.

A HE-DO B. Braun Gyöngyös csapata február 7-én kezdi meg 
a tavaszi szezont, amikor is a Tatabányát fogadják, ekkor debütál-
nak az új kivetítők is.



Fitneszparkért báloznak a sportbarátok
Január 31-én immár negyedik alka-

lommal rendezik meg Gyöngyös 
Város Jótékonysági Sportbálját, amely 
egy régi, megszakadt hagyományt hí-
vott életre, és mára a város egyik legki-
emelkedőbb közösségi eseményévé vált. 

A sportbál idén is egy színvonalas, 
a felnőtt korosztály számára jó han-
gulatot és kikapcsolódást nyújtó ese-
ményt ígér. A rendezvény fővédnök-
ségét Szókovács Péter polgármester és 
Nagy Attila alpolgármester vállalta.

A jótékonysági est bevételének célja egy 
szabadtéri fitneszpark létrehozása Gyöngyö-
sön, amely hosszú távon szolgálná a város la-
kóinak egészségét és sportolási lehetőségeit. A 
belépőjegyek megvásárlásával minden résztve-
vő 2500 forinttal járul hozzá közvetlenül a ne-
mes cél megvalósításához. További támoga-
tásra a Sportfólió Kft. bankszámlaszámán ke-
resztül van lehetőség: 12032006-00173804-
00600005

Az est ünnepélyes részeként átadják a tava-
lyi évben kiemelkedő eredményt elért sporto-

lóknak, sportszakembereknek járó városi elis-
meréseket.

A belépőjegyek 17 500 forintért vásárolha-
tók meg a Tourinform Irodában és a Sportfó-
lió Kft. irodájában. A rendezvénynek – a ko-
rábbi évekhez hasonlóan – idén is a Dr. Fejes 
András Sport- és Rendezvénycsarnok ad ott-
hont. 

A vacsoráról a Kékes Étterem gondoskodik, 
míg a felszabadult hangulatról és a jó zenéről a 
Hungarian Wedding Award 2023 győztes ze-
nekara, az EnterTrain Party Band. Az est fo-
lyamán fellép továbbá az Animal Cannibals 

együttes, valamint a Bellydance Ar-
tistique táncos produkció is színesíti a 
programot.

A hagyományokhoz hűen a belé-
pőjegy tombolaként is szolgál, azon-
ban a tombolasorsoláson csak néhány 
nagyobb értékű ajándék talál gazdára, 
hogy minél több idő maradjon az ün-
neplésre.

A szervezők ezúton is köszönetü-
ket fejezik ki azoknak a vállalkozások-

nak, amelyek az önkormányzat támogatásán 
túl anyagi hozzájárulással segítették a sportbál 
megvalósulását. Ugyanakkor továbbra is vár-
ják azon cégek és magánszemélyek jelentkezé-
sét, akik támogatnák a rendezvény célját, illet-
ve nagyobb értékű tombolafelajánlásokkal já-
rulnának hozzá az esemény sikeréhez. Ezek a 
felajánlások szintén a Sportfólió Kft.-nél tehe-
tők meg. Gyöngyös Város Jótékonysági Sport-
bálja mindenkit nagy szeretettel vár – legyen 
ez egy gondtalan, örömteli közös este, amely 
egyszerre szól a sportról, az összefogásról és a 
jókedvről.
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A felnőttképzés adhat új esélyt a munkához jutáshoz
Elindult a durandai Dobbantó és Műhelyis-

kola program, amely a „Szakképzési hát-
ránykompenzációs programok megvalósítása 
Heves vármegyében” elnevezésű projekt kere-
tében valósul meg a Heves Vármegyei Szakkép-
zési Centrum közreműködésével. A program-
ra 499,60 millió forint vissza nem térítendő tá-
mogatási összeget biztosítanak, hogy csökken-
jen a végzettség nélküli iskolaelhagyás, a hátrá-
nyos helyzetű tanulók, illetve az alacsony kép-
zettségű és végzettségű felnőttek szakmai okta-

tásban és képzésben vegyenek részt. A fejleszté-
sek fókuszában a hátránykompenzáció mellett 
megjelenik a rugalmas tanulási utak új helyszí-
neken történő hatékony bevezetése, valamint a 
tanulók kompetenciáinak egyéni fejlesztése. A 
projekt az Európai Unió támogatásával, a ma-
gyar állam társfinanszírozásával valósul meg.

A program - amely a megye egyik legössze-
tettebb társadalmi problémákkal küzdő kö-
zösségére fókuszál - célja: az alapfokú végzett-
séggel nem rendelkező felnőttek bevonása, az 

alapkompetenciáik fejlesztése, a rugalmas ta-
nulási formák biztosítása, hosszú távon pedig 
a szakképzésbe és a munkaerőpiacra való vis�-
szavezetés. A program elindításának kulcsa az 
a közösségi jelenlét, amelyet a Hangya-boy Ta-
noda teremtett meg Durandán. A Tanodát az 
Olajág Alapítvány működteti, emellett a kép-
zési programhoz szakmai segítséget ad a Gyön-
gyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, 
Gyöngyös önkormányzata és a Heves Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság.

Több mint 10 millió forintot hozott a Foci a Gyógyulásért
A jótékonykodás jegyében tavaly év vé-

gén immár 14. alkalommal gyűltek ös�-
sze az ország minden pontjá-
ról a labdarúgás szerelmesei a 
Focival a Gyógyulásért kispá-
lyás-tornán.

A torna 15 éve Nagyrédéről 
indult, azonban jó néhány éve 
már Gyöngyös ad otthont a jó-
tékony focizásnak, amely iránt 
óriási az érdeklődés.

Legutóbb 16 csapat mérte 
össze tudását, amelyek közül 
a legjobb kettő jutott tovább. 
A kupát végül a Bezzegh Kert 
csapata nyerte el.

A meccsek kemény összecsapásokat hoz-
tak, a játékosok igenis komolyan vették az 

összecsapásokat, azonban a cél a jótékony-
kodáson volt. Idén is súlyosan beteg, vagy 

mélyszegénységben élő gyerekeket 
és felnőtteket támogattak a befolyt 
összeggel, de jutott az összegből a 
Gyöngyös és Térsége Mentőalapít-
ványnak is. Az ide tornán rekor-
dösszeg, több mint 10 millió fo-
rint gyűlt össze, amely a csapatok, 
szurkolók és a támogatók adomá-
nyaiból állt össze. Emellett lehetett 
licitálni a magyar labdarúgó válo-
gatott játékosai által aláírt mezre, 
illetve a Ferencváros és MTK lab-
darúgói szignójával ellátott relik-
viákra is.A decemberi focitornát a Bezzegh Kert csapata nyerte meg
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Több új és megújult rendezvénnyel készül az MMK
Az elmúlt év a racionalizálásról, a reorga-

nizációról és a belső fejlesztésről szólt 
a Mátra Művelődési Központban (MMK) 
– összegezte a tavalyi esztendő eredménye-
it Nagy Gábor, az intézmény vezetője hoz-
zátéve: megújult a kollektíva, megkezdődött 
az épület technikai korszerűsítése, ennek ke-
retében kialakították az épület hangrendsze-
rét, fejlesztették a villamoshálózatot, és a ko-
rábbinál több rendezvényt, például színházi 
és stand up estet szerveztek azzal a nem tit-
kolt szándékkal, hogy megismerjék a gyön-
gyösiek kulturális és közösségi igényeit.

A sűrűbb rendezvényekből befolyt extra 
bevételt pedig saját szervezésű koncertekre, 

gálaestekre, színházi nevelési előadássoroza-
tokra, illetve egyéb szezonális rendezvények-
re fordították.

„Tapasztalatunk szerint, miután a legtöb-
ben már az online világban szerzik az élmé-
nyeiket, különösen nagy szükség van azok-
ra a kulturális szereplőkre, akik korosztály-
tól és társadalmi háttértől függetlenül sokak 
számára személyes, kézzel fogható élménye-
ket kínálnak. Ezt a célt szolgálta az első, ta-
valy decemberben megrendezett Karácso-
nyi Gála is.” – emelte ki az MMK igazgató-
ja, aki azt is elmondta, hogy januárban tel-
jesen megújul a művelődési ház színpada, új 
ruhatárat kap az előtér, kicserélik a fénytech-

nikai berendezéseket, és bővítik a hangtech-
nikai eszközparkot. 

Ami pedig a rendezvényeket illeti, márci-
us 15-én nagyszabású színpadavató ünnep-
séget rendeznek, több klubkoncertet és ká-
véházi koncertet, illetve beszélgetős estet 
szerveznek. Évente szeretnének művészeti 
tehetségkutató versenyeket hirdetni, mel�-
lyel a fiatalokat szeretnék bevonni a város 
kulturális életébe. 

A tervek szerint idén az augusztus 20-ai 
ünnepséget, amely kétnapos lesz, új helyszí-
nen rendezik meg. Továbbra is törekszenek 
arra, hogy a bornapok és a szüreti nap tema-
tikája egyre inkább elkülönüljön egymástól.

Szakmai minősítésre is készül idén a könyvtár
Az izgalmas és érdekes könyvújdonságok 

mellett a Vachott Sándor Városi Könyv-
tárban idén is sok rendezvénnyel készülnek 
– tudtuk meg Balog Judittól, az intézmény 
vezetőjétől, aki elmondta, hogy a hagyo-
mányokhoz híven a költészet napi versteret 
mindenképpen megrendezik, ahol szintén 
olyan művészvendégek teszik majd tisztele-
tüket, akiket igazán kedvel a nagyközönség. 

A tervek szerint idén sem marad el a 
könyvtári piknik az ünnepi könyvhéthez 
kapcsolódóan a Bugát Pál téri parkban. A 
rendezvényhez kapcsolódóan szintén meg-
hirdetik majd az olvasási versenyt, melyet az 
éppen évfordulós költőkhöz, írókhoz, törté-
nelmi eseményekhez kötnek most is. „A leg-
nagyobb feladat számunkra ebben az évben a 
Minősített Könyvtári cím elnyerése lesz. Az 
ehhez kapcsolódó munka már tavaly elkez-
dődött, és az év első negyedében még több 
ezzel kapcsolatos feladat vár ránk. Ezt köve-

tően a másik nagyon nagy feladatunk nyáron 
a könyvtárállomány ellenőrzése lesz, mel�-
lyel törvényi kötelezettségünknek teszünk 
majd eleget. Októberben pedig az Orszá-

gos Könyvtári Napok adnak nekünk újabb 
feladatot, ahol szintén sok-sok meglepetés-
vendéggel várjuk a hozzánk látogatókat.” – 
mondta a könyvtár vezetője.

Időutazásra is hív idén a Mátra Múzeum
A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűj-

teményi Központ MTM Mátra Mú-
zeuma Gyöngyös kiemelkedő kulturális in-
tézménye és közösségi tere. A 2026. év ezen 
a téren az előrelépés, a fejlődés éve lehet a 
múzeum életében, hiszen több olyan el-
képzelés is megvalósulhat, amely új szintre 
emelheti a múzeumi élménynyújtást.

A Mátra Múzeum kétszintes trópusi pá-
lmaháza állatkertnek minősül, ahol a ha-
lak, a hüllők és a kétéltűek mellé madár- és 
emlősfajokat telepítenek, egyebek között 
olyanokat is, amelyek a természetes élőhe-

lyükön megfogyatkoztak. Az új fajokat be-
mutatókon, látványetetéseken, élménype-
dagógiai programokon leget majd megis-
merni.

Szintén idén egy önfenntartó gyógy- és 
fűszernövénykertet alakítanak ki az Or-
czy-kertben. A magaságyásos rendszer-
ben hazánk legismertebb és legkedveltebb 
gyógy- és fűszernövényeit mutatják be. 
Ugyanezen projekt keretein belül tervezik 
egy komposztáló kialakítását, mely a múze-
umkertben keletkezett zöldhulladékot dol-
gozza fel. A gyógynövényeket tematikus 

családi rendezvényeken, múzeumpedagógi-
ai foglalkozásokon lehet majd megismerni.

A mohácsi csata 500. évfordulója kap-
csán szeptember elején a Mátra Múzeum-
ban megszervezett emléknapon felelevenítik 
a török kori Gyöngyös mindennapjait, míg a 
Magyar Tudomány Éve kapcsán a tavaszi fél-
évben öt tematikus hét megvalósítását ter-
vezik tárlatvezetéssel, gyűjteménylátogatás-
sal, ismeretterjesztő előadásokkal és élmény-
pedagógiai foglalkozásokkal. Mindemellett 
folytatódik a Múzeumok Éjszakája, lesznek 
nyári táborok és őszi rendezvények is.

A könyvtár könyvállományát a nyár folyamán ellenőrzik majd





Gyógyszertári 
ügyelet
Január 8–11. 

Kígyó gyógyszertár  
(Fő tér 15.)

Január 12–18. 
Korona gyógyszertár 
(Bugát Pál tér 1/2.)

Január 19–25. 
Mixtura gyógyszertár 
(Szövetkezet u. 8.) 

Január 26–február 1. 
Gyöngy patika  
(Páter Kiss Szaléz u. 22.)

Február 2–8. 
Bugát Pál gyógyszertár 
(Dózsa György u. 20-22.)

A kocsonya: a tél lassú türelme egy tálban
Kevés olyan ételünk van, amely annyi-

ra összeforrt volna az évszakok rend-
jével, mint a kocsonya. Nem véletlen, hogy 
nyáron senkinek nem jut eszébe, és nem 
véletlen az sem, hogy amikor megérkez-
nek az első igazi hidegek, újra és újra előke-
rül. A kocsonya nemcsak étel, hanem álla-
pot: téli csend, lassúság, ráérős főzés, hos�-
szú esték a konyhában.

A disznóvágás ideje mindig is télre esett, 
s a kocsonya – körömből, fejből, csülök-
ből, bőrből – természetes módon lett en-
nek az időszaknak a jellegzetes fogása. 
Nem a legszebb, nem a legkönnyebb étel, 
mégis van benne valami ősi biztonság. Ha 
jól csináljuk, megdermed. Ha nem, akkor 
nincs mese: újra kell kezdeni. Régen a ko-
csonya az ünnepi asztal része volt. Szilveszter-
kor szerencsét hozott, farsang idején bőséget 
jelzett, s volt olyan vidék, ahol karácsony után, 

az éjféli mise után is került belőle az asztalra. 
És, hogy mitől lesz jó a kocsonya? A lényeg 
nem a díszítésben, nem is a fokhagyma men�-

nyiségében rejlik, hanem abban, hogy le-
gyen benne elég kötőszövet és kollagén. 
Köröm, fej, csülök, bőr – ezek adják azt 
az anyagot, amely hosszú, lassú főzés során 
zselatinná alakul. Nincs szükség trükkökre, 
porokra, adalékokra. Csak időre. A jó ko-
csonya tiszta, áttetsző lében áll, nem zava-
ros, nem túl zsíros, nem túl sós. A hús nem 
esik szét, hanem épp csak elengedi a cson-
tot. Az első kanál után az ember nem be-
szél, hanem figyel. 

A kocsonya türelemre tanít. És télen erre 
talán mindannyiunknak szüksége is van. És 
most jöjjön egy klasszikus kocsonya, amely 
bőséges, karakteres, mégis elegáns.

Nagy Zoltán mesterszakács
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Óriási sikert arattak a Ritmus Táncstúdió növendékei

Közel 100 együttes mérettette meg magát egy 
nagyszabású, országos versenyen Szigetszent-

miklóson, ahol a gyöngyösi Ritmus Táncstúdió 40 
növendéke is színpadra állt. A versenyen mind a 6 ko-
reográfiájuk aranyminősítést ért, valamint külön díj-
jal is elismerték a művészeti közösséget.

A befektetett munka, a kitartás, a hit és a lelkese-
dés most meghozta gyümölcsét, a Ritmus Táncstú-
dió növendékei országosan is bizonyították tehetsé-
güket. A színpadon megszületett, kimagasló ered-
ményt elért munkában jelentős szerepe volt Berhés 
Ildikónak, Nagyné Fekete Évának és Horváth Rebe-
kának.

„Számomra különösen nagy megtiszteltetés és 
öröm, hogy egy tanítványommal együtt, a gyerekek-
kel egy színpadon versenyezhettem. Ez örök élmény 

marad.” – írta a Ritmus Táncstúdió közösségi oldalán 
vezetője, Berhés Ildikó táncpedagógus, aki kiemelte: 
igazán büszke tanítványaira, az elért eredményekre, 
ráadásul a rengeteg munka most valóban megtérült.
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Hat kategóriában is aranyminősítéssel 
jutalmazták a gyöngyösi táncosokat

Elkészítés
A húsokat alaposan megtisztítjuk, szükség 
esetén perzseljük, majd hideg vízben leöb-
lítjük. Egy nagy, legalább 6 literes fazékba 
tesszük az összes hozzávalót, és felöntjük 
annyi vízzel, amennyi éppen ellepi. Lassú 
tűzön kezdjük főzni. Nem forraljuk, csak 
gyöngyöztetjük. Ez nagyon fontos: a ko-
csonya nem szereti a sietséget. Körülbelül 
4 órán át főzzük, amíg a köröm szétesik, a 
csülök húsa pedig leválik a csontról. Ezu-
tán a fazekat félretesszük, és a kocsonyát 
egy éjszakára hideg helyre tesszük. Más-
nap a tetején megdermedt zsírt óvatosan 
eltávolítjuk. A kocsonyát langyosra me-
legítjük, majd a levét leszűrjük. Megkós-

toljuk, és ha szükséges, finoman utána sóz-
zuk. Négy, kb. 5-6 cm mély üvegtálat elő-
készítünk. A húsokat egyenletesen eloszt-
juk bennük. A leszűrt levet felforraljuk. A 
forró levet kanalanként töltjük a tálakba. 
Ezután ismét hidegre tesszük. Amikor tel-
jesen megdermedt, lefedve hűtőben tárol-
juk. Persze, ha ez macerás, akkor még for-
rón szét lehet adagolni, de akkor számít-
sunk rá, hogy a zsír kiül a tetejére.

A kocsonya önmagában is teljes étel, 
de friss kenyérrel, csípős paprikával, ece-
tes hagymával még teljesebb. Van, aki cit-
rommal szereti, más őrölt pirospaprikával. 
Mindkettő belefér – a kocsonya elbírja az 
egyéniséget.

Kocsonya 
(kb. 10 főre)

Hozzávalók

 �3 sertésköröm

 �½ sertésfej

 �1 nyers csülök

 �1 füstölt csülök 
(hagyományosan 
pácolt és füstölt)

 �1 kisebb tekercs 
sertésbőr (spárgával 
összekötve)

 �2 evőkanál egész 
fekete bors

 �2 evőkanál egész 
kömény

 �10 babérlevél

 �4 vöröshagyma, 
héjastól, egészben

 �1 fej fokhagyma

 �1 db csípős paprika

 �1 evőkanál só

 �kb. 5-6 liter víz

Még több recept megtalálható 
megtalálható a Gyöngyösi TV 

YouTubecsatornáján, illetve 
elérhető a QR-kód beolvasásával.






